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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 134 هدام حلاصا نوناق غلابا

55731/210 :هرامش
07/06/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م03688134

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 134 هدام حلاصا نوناق غلاباعوضوم

خیرات رد هک 1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 134 هدام حلاصا نوناق هدحاو هدام ریوصت تسویپ هب
ردو هدیسر نابهگن مرتحم یاروش د�أت هب 8/4/88 خیرات ردو بیوصت یملاسا یاروش سلجم طسوت 27/3/88

غلابا مزلا یرادرب هرهبو علاطا تهج لیذ حرش هب ،تسا هدیدرگ جرد 31/4/88 خروم 18753 هرامش یمسر همانزور
:ددرگ یم
یلاع شزومآ زکارمو« ترابع زا سپ 1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 134 هدام رد - هدحاو هدام
.دوش یم هفاضا »اهاتسور و هتفای هعسوت رتمک قطانم رد کدوک یاهدهمو« ترابع »یعافتناریغ

یهانپ مساقدمحم
یقوقحو ینف نواعم

:تسویپ

13131/39377 :هرامش
25/01/1388 :خیرات
:تسویپ

یناجیرلا رتکد یاقآ بانج
یملاسا یاروش سلجم مرتحم سیئر

نیمأتو هافر ترازو داهنشیپ هب انب هک "-1380 بوصم– میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )134( هدام حلاصا" هحیلا
تسویپ هب ینوناق تافیرشت یط یارب تسا هدیسر بیوصت هب ناریزو تئیه 23/11/1387 خروم هسلج رد یعامتجا
.دوش یم میدقت

داژن یدمحادومحم
روهمج سیئر

13131/39377 :هرامش
25/01/1388 :خیرات
:تسویپ

1388/06/07 :دنس خیرات
210/55731 :دنس هرامش
134/1388/036/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هرامش همان بیوصت صوصخ رد
همان ن�آ دروم رد 33219

نوناق یحلاصا 134 هدام ییارجا
میقتسم یاهتایلام
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
هب یشهوژپ یاهتیلاعف تیفاعم*
درادن طابترا هناورپ ذخا نامز
134 هدام حلاصا نوناق غلابا
میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
1380 بوصم
هدام عوضوم تیفاعم لومش

هب میقتسم یاهتایلام نوناق 134
رود هار زا شزومآ سرادم
یتلودریغ
هدام ییارجا همان ن�آ حلاصا
یاهتایلام نوناق یحلاصا )134(
میقتسم
هدام ییارجا همان ن�آ حلاصا
بوصم یحلاصا )134(

یاهتایلام نوناق 31-4-1394
میقتسم
هرادا و سیسأت نوناق لاسرا
و یشزومآ زکارم و سرادم
یتلودریغ یشرورپ
201-23 هرامش هسلجتروص غلابا
یلاع یاروش 19/8/1397 خروم
یتفایرد هوجو هب عجار یتایلام
و یشزومآ زکارم و سرادم
یوگلا زا جراخ یتلودریغ یشرورپ
یشزومآ یاه هرود تباب بوصم
همانرب قوف یاهسلاک و
لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

روشک لک 1402
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/55731 :همانشخب

210/55731 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/2428 :همانشخب
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:یهیجوت همدقم

طسوت تیبرتو میلعت زا لصاح دمآرد بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )134( هدام بجوم هب هکنیا هب تیانع اب
رد هژیو هب کدوک یاهدهم هب روکذم تیفاعم لومش مدعو تسا فاعم تایلام تخادرپ زا یشزومآ و یگنهرف زکارم زا یخرب
ناکدوک هب بسانم تامدخ هیارا تیفیک شهاک بجوم یلام یاهتیدودحم ظاحل هب اهاتسور و هتفای هعسوت رتمک قطانم
ینوناق تافیرشت یط یارب ریز هحیلا ،تشاذگ دهاوخ لاسدرخ ناکدوک دشر و دنور رب یبسانمان ریثأت رما نیاو تسا هدش
:دوش یم میدقت

"-1380بوصم-میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )134( هدام حلاصا هحیلا"

یلاع شزومآ زکارمو" ترابع زا سپ -1380 بوصم– میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )134( هدام رد -هدحاو هدام
.دوش یم هفاضا "اهاتسور و هتفای هعسوت رتمک قطانم رد کدوک یاهدهم و" ترابع "یعافتناریغ

روهمج سیئر

یعامتجا نیمأت و هافر ریزو

ییاراد و یداصتقا روما ریزو

18234/299 :هرامش
12/04/1388 :خیرات
:تسویپ

داژن یدمحادومحم رتکد یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم تسایر

یساسا نوناق )123( موسو تسیب ودصکی لصا ءارجا رد 25/1/1388 خروم 13131/39377 هرامش همان هب فطع
سلجم هب هحیلا ناونع اب هک 1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق )134( هدام حلاصا نوناق ناریا یملاسا یروهمج
مرتحم یاروش دیئأت و 27/3/1388 خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد بیوصت اب ،دوب هدیدرگ میدقت یملاسا یاروش
.ددرگ یم غلابا تسویپ هب نابهگن

یناجیرلا یلع
یملاسا یاروش سلجم سیئر

77650 :هرامش
27/04/1388 :خیرات
:تسویپ

ییارادو یداصتقا روما تازو – یعامتجا نیمأت و هافر ترازو

تسیب خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد هک 1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )134( هدام حلاصا نوناق
یاروش د�أت هب 8/4/1388 خیرات ردو بیوصت یملاسا یاروش سلجم تشه داتشه ودصیس ورازهکی هام دادرخ متفهو
تسویپ هب ،تسا هدیدرگ لصاو یملاسا یاروش سلجم 13/4/1388 خروم 18234/299 هرامش همان یطو هدیسر نابهگن
.ددرگ یم غلابا ءارجا تهج

داژن یدمحادومحم
روهمج سیئر

1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )134( هدام حلاصا نوناق

یلاع شزومآ زکارمو« ترابع زا سپ -1380 بوصم– میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )134( هدام رد -هدحاو هدام
.دوش یم هفاضا »اهاتسور و هتفای هعسوت رتمک قطانم رد کدوک یاهدهمو« ترابع »یعافتناریغ
و داتشه ودصیس ورازهکی هام دادرخ متفه و تسیب خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد هدحاو هدام رب لمتشم قوف نوناق
.دیسر نابهگن یاروش د�أت هب 8/4/1388 خیرات ردو بیوصت یملاسا یاروش سلجم تشه
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یناجیرلا یلع
یملاسا یاروش سلجم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

،یاهفرح و ینف ،هطسوتم ،ییامنهار ،ییادتبا زا معا یعافتنا ریغ سرادم تیبرت و میلعت زا لصاح دمآرد -134 هدام
...و ینف یاههاگشزومآ

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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